

文／杉林教會 劉好恩

我只是睡著了……

原本已死亡的我，經歷多重器官衰竭，
但藉著許多同靈的代禱與幫助，在神的拯救下，我活了過來……

信仰
專欄

蒙恩見證



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

走過死蔭幽谷，當時因腸胃炎病毒攻擊心臟，引發猛爆性心肌炎，經歷了幾場「開心手術」，回首108年6月底入院至出院的那52天，絕對是我活了29年來最黑暗又崩潰的日子，嚐盡人生許多慘不忍睹的第一次。我知道這場病痛對我和爸爸的信仰而言，是教訓也是恩典，因神與我們同在，祂的杖、祂的竿都安慰了我們（詩二三4）。



出院後回診與主治醫師合影。

病危通知

2019年6月29日安息日下午，因身體不適未見好轉，我的身體彷彿快支撐不了，故傳了訊息給媽媽，訊息中寫道：感覺要死了……。

時間回到6月20日，受公司的異常事件影響，當天工作超過17.5小時，返家後，全身疲累感重，後幾天一直有畏寒且快發燒的感覺蔓延全身，直至27日下午上班時出現全身發冷、發燒且嘔吐的症狀。因工作為輪班性質，當天勤務為值班，職責吃力不討好，如非必要，我盡可能不請假。雖上班前一度很想請假，但心想：「感謝神！今天是短班，只要撐到下班後就能直接去看診，隔天休假，剛好可以休息，忍一忍就好。」

感謝主，當晚我順利下崗，雖身體的噁心感強烈，還是順利就診拿了藥，醫師初判為腸胃炎，給了退燒與腸胃炎藥物，回到宿舍，身體的不適實在讓我難以站立，只要一站直就兩眼發黑，噁心感隨即而來，最後拖著僅存的體力爬進浴室完成了沐浴的浩大工程。



28日的我，在宿舍昏睡了一天，直至29日中午還是起不了身，無奈的請了假，並請媽媽持續為我禱告，因我真心覺得快要死了。媽媽看到我的訊息後，欲請姐姐北上帶我去掛急診，亦將我的狀況告訴爸爸，我爸一聽到我身體如此不舒服，擔心地直接連絡住板橋的姑姑，他建議媽媽直接請姑姑載我去掛急診，不要等姐姐了。29號晚間，姑姑與姑丈到南崁宿舍接我，路上姑姑問我要到哪家醫院就診，鄰近醫院有部桃、林口長庚，當時考量板橋的亞東醫院離姑姑家較近，故請姑丈開往亞東醫院，抵達醫院時，因整個人十分虛弱，護理師先量了我的血壓、打了點滴，狀況皆未好轉，此時來了一位心臟內科的醫師替我做了心電圖檢測，雖他說的胸悶不適我都沒有，但測完後他直言我應該是心肌梗塞。

「心肌梗塞？怎麼可能！這是我爸那種年紀的人才可能有的吧！」我心裡這樣大喊著，向醫生表明不可能，過去我從未有心臟方面的毛病，身體狀況也一直不錯，可他仍肯定地表示我的心臟有問題，且需立即做心導管檢查。我內心雖有一萬個不願意與不相信，現實狀況卻由不得我有拒絕的權利。我像隻待宰羔羊，躺在病床上，毫無能力也無力反抗，最後，我只能順服，配合醫師的一切指示。心導管檢測的完整過程，我的意識一直是清楚的，後來心導管初步排除心肌梗塞，當時的我尚未知道原因，在模糊記憶中，聽完醫師一席說明，家人陸續來到我身邊，媽媽不斷地要我默禱，並問我同不同意受洗，當時還未意識到發生什麼狀況，我躺

在病床上心想：「感覺都要死了，當然要洗禮！」我向媽媽點頭表示願意洗禮。原來，當晚，亞東醫院即向姑姑發出病危通知，青天霹靂的消息來得太突然，姑姑不敢說得太多，只是一直要求媽媽連夜北上，當晚家族的親人也陸續來到，彷彿是來見我最後一面那般。

無限循環的惡夢

眼皮漸沉，濃濃睡意襲捲而來，最後的記憶停留在我躺在病床上，我聽到醫生、護理師們討論著我的心跳已停止，但意志力仍然堅強的那段對話。昏昏沉沉中，是夢境還是現實我已分不清。我不真實的感受著他們口中的死亡，我只是覺得想睡，躺在病床上，雖想反駁，卻無力辯解。之後的我，開始做了一連串無止盡的惡夢，夢境多是讓我有不舒服、心跳加速的刺激感，內容是雲霄飛車、飆車、溺水與昏倒的場景無限循環著；在夢中，我不斷呼求神，求神施恩憐憫，我只想從惡夢中清醒，就這樣，我在無限循環的惡夢中度過了約莫好幾十天。

我的身體不是我的身體

清醒後的我，吃驚地看著自己水腫到不成人形的身體，右腳腳趾頭末三趾發黑。感謝神，我還活著，還有機會接受大水的洗禮！我從小慕道，主耶穌在我國小時就將聖靈賜下，但因自己對洗禮的認知是完美無瑕，家中只有媽媽和姐姐受洗，我深怕自己洗禮完無法做到完全，就此無分進天家，因此遲遲不敢洗禮；爸爸和我的狀況類似，受



聖靈慕道多年，亦遲遲未能下定決心受洗。神的作為總是奇妙，藉由這次的大病，對我和爸爸而言著實是當頭棒喝，我不禁反思，如果人能完美，還會需要神嗎？

神的大能拯救

清醒後，媽媽向我述說神奇妙的恩典與作為。昏迷期間，我的心跳停了約一周，狀況讓所有親友、醫療人員都不看好，因心肌炎無藥可醫，只能透過葉克膜、強心劑等設備與藥物輔助，讓心臟自行恢復跳動。在加護病房期間，心因性休克，我的肝、腎等多重器官衰竭，需24小時徹夜洗腎，雖心跳慢慢有了起色，但肝功能指數遲遲降不下來，即使心臟開始跳動，指數持續飆高仍會帶我走向真正的死亡。當時媽媽擔心我未來要換心、換肝或終生洗腎，曾和主治醫師表明：「若救不回來，家屬會放棄急救。」我持續昏睡，就在清醒的前一晚，媽媽突然想起我和爸爸的洗禮報名表，當晚填完便傳給駐牧傳道，因病危時，爸爸曾表明，若我能被救活，他願意受洗。感謝神，隔天我神奇地醒了！

在苦難中，神一路與我同行，其中更深刻體會主耶穌為世人受釘十字架時的心境，因為那杯真的太苦，我的禱告總是不斷呼求神：父若願意，請把這杯撤去！然，我深知其中必有神的旨意，我當順服（路二二42）。神若要藉著這場大病，讓我和爸爸受洗，這一切都是值得的，世上有什麼比得救更美的呢？

彩虹的約定

醒來後的每一秒我都想拔管，喉嚨插著一根中型吸管大小的管子，鼻孔裡的鼻胃管實在讓我難以忍受，管子卡在喉嚨，我卻無法感受真正的呼吸，只要稍微動到管子，就是一陣疼痛與噁心。當時我無法說話，用白板寫下自己的感受，媽媽心疼不已，只能無助地要我向神禱告，因為她什麼也幫不了。7月20安息日下著雨，放晴後護理師們興奮的和我分享我病房窗外出現的彩虹。感謝神！我心雖苦，耶和華親自安慰。媽媽一來，我便指向彩虹，那道彩虹讓我們都覺得好事將至，如神以虹與人立約，不再以洪水毀滅世人；同樣地，神用彩虹安慰了我們，彩虹出現後的幾天，我接連移除了氣管內管、鼻胃管、靜脈管與導尿管，我痛苦的身體再次獲得釋放。

在脫離加護病房前，需移除我身上的最後設備——心室輔助器，為確保手術過程能監測血壓，須置入動脈針，其針頭較粗，置入時除需要經驗，還需要點運氣，我第一次接連打了三針都失敗，過程痛苦難耐，後來



病房窗外之彩虹，第一次。



病房窗外之彩虹，第二次。



靠著教會同靈的愛心代禱，手術前一天，動脈針竟然只打一次就成功了，感謝神！

8月7日傍晚，彩虹再次出現，後期的我更是在護理師們都難以置信的情況下，轉入了普通病房，雖身體尚有諸多不適，每天仍有許多主內同靈的關心與代禱，至今仍讓我感動不已。

我們都深信這一切有神美好的旨意，祂的計畫總是完美無瑕，不管是醫院的選擇、送醫的時間點，都是那麼的恰好。急診醫師表示送醫的時間剛剛好，太早，看不出症狀，太晚，則回天乏術。後來從媽媽的轉述中得知，我發病當天是安息日，她請教會同靈為我代禱，雖知我身體不適，仍從容不迫地參加整天的聚會，而當天講道的內容竟是拉撒路死而復活的故事，回頭數算恩典時才發現，原來這一切都有神巧妙的安排與帶領，神奇妙地預先安慰了媽媽的心。

儘管我的身體不再完美，神仍藉著許多同靈的代禱與幫助，走過這段死蔭的幽谷。因長時間裝置葉克膜與心室輔助器，我右腳神經受其併發症影響嚴重病變，除末三根腳趾頭截趾，亦有嚴重的垂足狀況。原本四處求醫的我，在神的看顧下，遇到了同靈的幫助與陪伴，讓我們深信，在人不能的，在神凡事都能（太十九26）。

原本已死亡的我，經歷多重器官衰竭，在神的拯救下，我活了過來，更大的恩典是我沒有換任何器官，出加護病房前就不再洗腎，器官功能也恢復正常，主恩是浩大的，



加護病房，可下床復健但仍裝置心室輔助器時期。

誠如約伯記四十二章5節所言：「我從前風聞有祢，現在親眼看見祢。」神不僅救回我的生命，讓我好到出院並接受了大水的洗禮，感謝主，我和爸爸終於在2019年9月21日受洗歸入主名。

願一切榮耀、頌讚都歸給天上真神，哈利路亞，阿們！



轉入普通病房與後埔、松山教會同靈合照。